

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 55 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: తెలంగాణ మంగళవారం 24-09-2023 వెల: 5/రూ -



టీటీడీ ఆస్తుల రక్షణ ప్రభుత్వ బాధ్యత

ప్రభుత్వ ఆస్తులను తనఖాలు పెట్టేసిన గత పాలకులు..

టీటీడీ ఆస్తుల రక్షణ ప్రభుత్వ బాధ్యత.. గత పాలకులు ప్రభుత్వ

ఆస్తులనే తనఖా పెట్టేశారు టీటీడీ, దేవదాయ శాఖ ఆస్తుల

జోలికి వెళ్లకుండా ఉంటారా?

నిరర్థక ఆస్తులంటూ శ్రీవారి ఆస్తులకే ఎసరు పెట్టాలనుకున్నారు

శ్రీవారి ట్రస్టు నిధులు మళ్లించేశారు

గత పాలక మండళ్ల నిర్ణయాలపై సమగ్ర విచారణ చేయాలిసీఎం చంద్రబాబుకు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ విజ్ఞప్తి

అమరావతి: ప్రభుత్వ ఆస్తులను తనఖాలు పెట్టేసిన గత పాలకులు.. దేవుడి మాన్యాల, ఆస్తుల జోలికి వెళ్లకుండా ఉంటారా? అనే సందేహం ప్రజల్లో ఉందని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన

2లో

ప్రభుత్వ పథకాలన్నిటికీ ఇకపై ఒకే కార్డు

ప్రతి కుటుంబానికి ఓ డిజిటల్ కార్డు ఇచ్చే సన్నాహాల్లో సర్కారు సీఎం రేవంత్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో చర్చ



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతి పథకానికి ఇకపై ఒకే కార్డు ఆధారం కానుంది. అదే డిజిటల్ కార్డు. ప్రతి కుటుంబానికి ఇచ్చే ఈ డిజిటల్ కార్డులో కుటుంబసభ్యుల వివరాలన్నీ నమోదై ఉంటాయి. ఆరోగ్య, సంక్షేమ పథకాలతో పాటు రేషన్ సరుకులకు సైతం ఉపయోగపడేలా ఈ కార్డును రూపొందించనున్నారు. కుటుంబానికి చెందిన ఆధార్ కార్డు లేదా సెల్ నంబర్ను ఈ డిజిటల్ కార్డుతో అనుసంధానిస్తారు. ప్రస్తుతం కర్ణాటక, రాజస్థాన్, మహారాష్ట్ర, హరియాణా రాష్ట్రాల్లో కుటుంబ ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని డిజిటల్ కార్డులో పొందుపరిచి ఉపయోగిస్తున్నారు. కాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక అడుగు ముందుకేసి అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలకు చివ్ అమర్చిన ఒకే డిజిటల్ కార్డు ఇవ్వాలనే నిర్ణయానికి వచ్చింది.

ఆరోగ్య, సంక్షేమ పథకాలతోపాటు రేషన్ కు సైతం ఈ కార్డ్ ఆధారం

ఆధార్/సెల్ నంబర్తో అనుసంధానంకుటుంబసభ్యుల వివరాలన్నీ నమోదు

పొందుతున్న పథకాలు, ఆరోగ్య సమాచారం నిక్షిప్తం

ప్రతి నియోజకవర్గంలోని ఒక పట్టణం, ఒక గ్రామంలో పైలట్ ప్రాజెక్టు

ఇతర రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేసి త్వరగా నివేదిక ఇవ్వాలన్న సీఎం



2లో

కేజ్రీ కోసం కుర్చీ ఖాళీగా..

రామాయణంలో భరతుడిలా పాలిస్తా!

ధిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆతిశీ వ్యాఖ్యలు నెలలు భరతుడిలా పాలన!.. కేజ్రీవారే మళ్లీ సీఎం అయ్యేదాకా ఆయన కుర్చీ అలాగే ఉంటుంది... సీఎం ఆఫీసులో రెండో కుర్చీ



కాంగ్రెస్ నేతలు నన్ను అభినందిస్తున్నారు

అమృత్ కుంభకోణం బయటపెట్టినందుకు మె సేజ్లు వస్తున్నాయి 'అమృత్' అంశంలో రేవంత్ రెడ్డి, బీజేపీ కుమ్మక్క బయటపడింది సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై దాడిచేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి 'ఎక్స్'లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

2లో

పిల్లల పోర్టోర్లఫీ వీక్షణ నేరమే!

వీడియోలు డౌన్లోడ్, స్టోర్ చేసుకోవడం పోక్సో చట్టం కింద నేరపూరిత చర్యలే దేశ అత్యున్నత ధర్మాసనం కీలక తీర్పు పిల్లల అశ్లీల చిత్రాలు చూడటం నేరం కాదంటూ మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు కొట్టివేత హైకోర్టు తీర్పు ఘోర తప్పిదమని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్: పిల్లల అశ్లీలత, వారిపై లైంగిక వేధింపులకు సంబంధించిన వీడియోలను చూడటం ముమ్మారికి నేరమేనని



2లో



రాష్ట్రంలో ప్రజారోగ్యం అస్తవ్యస్తం

బీఆర్ఎస్ 'ప్రజారోగ్య కమిటీ' సభ్యుల మండిపాటు

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే గాంధీ ఆస్పత్రిలో మాతాశిశు మరణాలు జరిగాయని ఆరోపణ

గాంధీ ఆస్పత్రిలో పరిస్థితిని పరిశీలించేందుకు వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ నేతలు వారిని అడ్డుకున్న పోలీసులు.. అందోళనకు దిగిన కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యేలు సంజయ్, గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అరెస్టు

2లో

ఇజ్రాయెల్ దాడుల్లో 274 మంది మృతి

300 లక్షలపై దాడులు.. 1,000 మందికి గాయాలు

జెరూసలేం: హెజ్బొల్లా ఉగ్రవాదులకు ఇజ్రాయెల్ సైన్యం చుక్కలు చూపిస్తున్నది. 2006 తర్వాత అత్యంత భీకరంగా సోమవారం



అజ్రాయెల్ దాడుల్లో 274 మంది మృతి

దాదాపు 300 లక్షలపై దాడులు జరిపింది. ఇందులో 274 మంది మరణించగా, సుమారు 1,000 మంది గాయపడ్డారు.

అక్టోబర్ 7 నాటి దాడుల రూపకర్త, హమాస్ అధినేత యాహ్యా సిద్దీక్ మృతి చెందినట్లు అజ్రాయెల్ దళాలు అనుమానిస్తున్నాయి.

పిల్లల పోర్నోగ్రఫీ విక్షణ నేరమే!



దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది. చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ చూడటంతో పాటు ఆ వీడియోలను డౌన్లోడ్ చేయడం, స్టోర్ చేసుకోవడం కూడా పోక్సో చట్టం ప్రకారం నేరం కిందకి వస్తుందని పేర్కొంది.

ధర్మాసనం ఏమన్నదంటే?

- పోక్సో చట్టంలో 'చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ' అనే పదాన్ని 'చైల్డ్ సెక్యువల్ ఎక్స్ ప్లాయిటేషన్' అండ్ అబ్యూస్ మెటీరియల్' అనే పదంతో మార్చాలి. ఈ మేరకు పోక్సో చట్టానికి సవరణలు చేయాలి.
- పై సవరణలు అమల్లోకి వచ్చేవరకు దీనిపై ఆర్డినెన్స్ జారీ చేయాలి. ఇకపై కోర్టులు 'చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ' పదాన్ని ఉపయోగించవద్దు.
- చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీకి సంబంధించిన వీడియోలు స్టోర్ చేసిన వారికి తొలిసారిగా రూ. 5వేల వరకు జరిమానా విధించాలి.
- ఇలాంటి చర్యలకు మళ్లీ పాల్పడితే రూ.10 వేల వరకు జరిమానా చేయాలి. పిల్లల అశ్లీల వీడియోలను దురుద్దేశంతో ప్రసారం చేస్తే జరిమానాతో పాటు మూడేండ్ల వరకు జైలు శిక్ష విధించాలి.
- డబ్బుల కోసం చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీని ప్రోత్సహించడం, ఆ వీడియోలను ప్రసారం చేస్తే మూడు నుంచి ఐదేండ్ల పాటు జైలు శిక్ష విధించాలి. గరిష్టంగా ఏడేండ్ల పాటు జైలు శిక్ష విధించాలి.
- ఏమిటి కేసు?
- చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీకి సంబంధించిన వీడియోలను ఫోన్లో డౌన్లోడ్ చేసుకున్నాడని ఆరోపణలు ఎదురొంటున్న 28 ఏండ్ల ఓ యువకుడిపై క్రిమినల్ చర్యలను నిలిపివేస్తూ మద్రాసు హైకోర్టు గతంలో ఆదేశించింది. పోక్సో, ఐటీ చట్టాల ప్రకారం.. చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీని చూడటం తప్పిమీ కాదంటూ ఆ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించింది. సదరు యువకుడు వీడియోలు చూడటం తప్ప ఏమీ చేయలేదని, వాటిని ఇతరులకూ పంపలేదని పేర్కొంది.
- పోర్నోగ్రఫీకి అలవాటుపడిన యువతను శిక్షించడం కన్నా వారిని సరైన మార్గం వైపు నడిపించడంపై చట్టపై పెట్టాలని అభిప్రాయపడింది. ఈ తీర్పును సవాలు చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టు సోమవారం విచారణ చేపట్టింది. హైకోర్టు తీర్పును తోసిపుచ్చిన సుప్రీంకోర్టు సదరు యువకుడిపై క్రిమినల్ చర్యలను వున్నదర్శించింది. చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ వీడియోలను డౌన్లోడ్ చేసుకొన్నాడంటే, ఆ దురుద్దేశం యువకుడికి ఉందన్నది స్పష్టమవుతున్నదని కోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది.
- లైంగిక విద్యపై అపార్థాలు ఉన్నాయి: సుప్రీంకోర్టు ఈ కేసు విచారణ సందర్భంగా లైంగిక విద్యపై ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. 'తల్లిదండ్రులు, అధ్యాపకులు సహా చాలా మంది శృంగారం గురించి చర్చించడం సరికాదని, అనైతికమని, ఇబ్బందికరమనే సంప్రదాయావధి భావాలు కలిగి ఉన్నారు. సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ అనేది పాశ్చాత్య అంశమని, సంప్రదాయ భారతీయ విలువలకు తగినదనే భావన ఉంది. ఈ భావనతోనే వివిధ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ను నిషేధించాయి.
- ఈ రకమైన వ్యతిరేకత తో సమగ్ర, సమర్థవంతమైన సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ అందకపోవడం వల్ల కొమార్ దశలో ఉన్న వారికి తప్పుడు సమాచారం వెబుస్తుంది. వారు ఇంటర్నెట్ వైపు వెళ్లి నియంత్రణ లేని సమాచారం పొందుతున్నారు. సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ అంటే కేవలం జీవవరమైన వున్నదాన్ని మాత్రమే అనే అపార్థం ఉంది. సమర్థవంతమైన సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్లో అంగీకారం, ఆరోగ్యకరమైన సంబంధాలు, లింగ సమానత్వం వంటి అంశాలు ఉండాలి. శారీరక హింసను తగ్గించడం, లింగ సమానత్వాన్ని ప్రోత్సహించడంలో ఇవి కీలకం' అని జస్టిస్ పార్థివాలా పేర్కొన్నారు.

కేజ్రీ కోసం కుర్చీ ఖాళీగా..



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా అతిశీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆమె.. పక్కనే పాత సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కుర్చీని ఖాళీగా ఉంచారు. ఆయన వాడిన కుర్చీ పక్కనే మరో కుర్చీలో కూర్చొని అతిశీ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

“ఈ కుర్చీ అరవింద్ కేజ్రీవాలీదే. ఫిబ్రవరిలో జరిగే ఎన్నికల్లో ఢిల్లీ ప్రజలు మరోసారి ఆయన్నే ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నుకుంటారు. అప్పటి వరకు ఈ కుర్చీ సీఎం కార్యాలయంలోనే ఉంటుంది. కేజ్రీవాలీ వునరాగమనం కోసం ఎదురుచూస్తూ ఉంటుంది” అని అతిశీ చెప్పారు.

ఇది రాజ్యాంగాన్ని అగౌరవపర్చడమే: జిజీవీ

ఢిల్లీ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అతిశీ తీరును జిజీవీ తీవ్రంగా ఖండించింది. సీఎం ఆఫీసులో ఆమె కుర్చీ పక్కనే కేజ్రీవాలీ కోసం మరో కుర్చీని ఖాళీగా ఉంచడాన్ని తప్పుపట్టింది. అతిశీ రాజ్యాంగ నిబంధనలను ఉల్లంఘించారని జిజీవీ ఢిల్లీ శాఖ అధ్యక్షుడు వీరేంద్ర సచివ్ ఆరోపించారు.

ప్రభుత్వ పథకాలన్నిటికీ ఇకపై ఒకే కార్డు

ఇందులో ఒక్కో పథకానికి ఒక్కో నంబర్ను కేటాయిస్తారు. తొలిదశలో ప్రయోగాత్మకంగా ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక ముట్టణం, ఒక గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసుకుని ఈ విధానాన్ని అమలు చేసేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. అయితే ప్రయోగాత్మకంగా అమల్లోకి తీసుకురావడానికి ముందే ఆయా రాష్ట్రాల్లో అమల్లో ఉన్న విధానాన్ని అధ్యయనం చేయాలని, అక్కడ ఎదురవుతున్న సమస్యలు ఇక్కడ తలెత్తకూడదా పథకాన్ని అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

ఎక్కడైనా సేవలు, రేషన్ పాందేలా..

రాజస్థాన్, హరియాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో కార్డులపై అధ్యయనం చేయాలని, వాటితో కలుగుతున్న ప్రయోజనాలు, ఇబ్బందులపై అధ్యయనం చేసి త్వరగా ఒక సమగ్ర నివేదిక రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు.

కాంగ్రెస్ నేతలు నన్ను అభినందిస్తున్నారు

హైదరాబాద్: అమ్మత్ బెండ్రల్లో రేవంత్ రెడ్డి మోసాన్ని బయటపెట్టినందుకు కొందరు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేతలు నుంచి తనకు అభినందన సందేశాలు వచ్చినట్లు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ 'ఎక్స్ ప్రెస్' పేర్కొన్నారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి అక్రమాలపై బీజేపీ నేతల మౌనం తనకు ఆశ్చర్యం కలిగిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో పరిస్థితులు అసాధారణం చేసేందుకు వెళ్లిన పార్టీ అధ్యక్షుడు యన్ బృందం సభ్యులను పోలీసులు అరెస్టు చేయడాన్ని కేటీఆర్ ఖండించారు.

టీటీడీ ఆస్తుల రక్షణ ప్రభుత్వ బాధ్యత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'టీటీడీ ఆస్తులు, ఆభరణాలతో పాటు దేవదారు శాఖ పరిధిలోని అన్ని ఆలయాలు, సత్రాల ఆస్తుల వివరాలు, సదరు ఆస్తుల ద్వారా వస్తున్న రాబడిని ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉంది. తద్వారా దేవుడి ఆస్తులు అన్యాయంతో కాకుండా ఉండటంతో పాటు ఆలయాల పాలక మండళ్లు జవాబుదారీతంతో పని చేస్తాయి. ఆ దిశగా కూటమి ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తుంది' ఆయన ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

విక్రయించాలని వైసీపీ పాలనలోని టీటీడీ పాలక మండలి నిర్ణయించి ప్రకటన కూడా ఇచ్చింది. అసలు నాటి పాలక మండలి స్వామి వారి ఆస్తులను పరిరక్షణ కంటే పప్పుబిల్లాలు అమ్మేయడానికే ఎందుకు ఉత్సాహపడింది? వారిని ఆ విధంగా నడిపించింది ఎవరనేది బయటకు తీస్తాం. స్వామి వారి ఆస్తులను గత పాలక మండళ్లకు నేతృత్వం వహించిన వారు కావాడారా? అమ్మేశారా? అన్న సందేహాలు వస్తున్నాయి. తిరుమల శ్రీవారి ఆస్తులను పరిరక్షించే బాధ్యతను కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకొంటుంది. ఈ క్రమంలో గత పాలక మండళ్లు టీటీడీ ఆస్తుల విషయంలో చేసిన నిర్ణయాలపై సమగ్ర విచారణ చేయాలని ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబును విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా' అని పేర్కొన్నారు.

రాళ్ళల్లో రత్నాలు పండిస్తారు అన్నది ఒకప్పటి మాట! ఇప్పటి మాట గంజాయి సాగు చేస్తారు

బివిజెన్సీ ప్రాంతాలలో గుట్టు చప్పుడు కాకుండా పెంపకం బిదీనిపై పోలీసుల ప్రత్యేక నిఘా తనిఖీలు

బిబజార్ హత్నూర్ పోలీసులు గ్రామాలపై గంజాయి పై ఉక్కు పాదం బియువత పీడదారి పట్టకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్న పోలీసులు



అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: రాళ్ళల్లో రత్నాలు పండిస్తారు అన్న మాట ఒకప్పటి మాట. ఇప్పుడు మాత్రం గంజాయి సాగు చేస్తారు అని చెప్పవచ్చు. అయితే గంజాయి పంట పండిస్తే వారికి ఎంత లాభమో తెలియదు గానీ దేశానికి మాత్రం తీరని నష్టం కల్గిస్తుంది. ముఖ్యంగా యువత, పెద్ద డబ్బున్న వారు కూడా పెద్ద పెద్ద పట్టణంలో చదువుకోవడం కోసం వెళ్లిన పిల్లలు దీన్ని అలవాటుగా చేసుకొంటే వాడి బతుకు బజారు పాలే అని చెప్పవచ్చు. అందుకే ప్రజా ప్రభుత్వం రేపంత్ రెడ్డి పాలసలో దీనిపై ఉక్కు పాదం మోపుతుంది. అందుకని సాగుచేస్తున్న రైతులకు అవగాహన కల్పించి ఇకముందు ఇలాంటి పంటలు పండి%శీ%చవద్దని కోన్నిలింగ్ చేయాల్సిన అవసరం ఉంది. గంజాయి సాగు చేస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసి ఒక్కడికి శిక్ష వేసే బదులు అవగాహనతో ఇది అరికట్టి ప్రజలు అభివృద్ధి చెందవచ్చు అనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నవి. బజార్ హత్నూర్ మండలంలో ఇటీవల కొత్తగా వచ్చిన ఎస్ ఐ జి. అప్పారావు ఈ గంజాయి సాగు చేస్తున్నవారి మీద గట్టి నిఘా పెట్టి గంజాయిని పట్టుకొని కేసులు నమోదులు చేస్తున్నారు. మొన్నటికి మొన్న దాబాడిలో నలుగురు వ్యక్తులను పట్టుకొన్నారు. ఆదివారం రోజు బజార్ హత్నూర్ మండలంలోని చిన్నమియా తండాకు చెందిన ధంగర్ రాజా తన పత్తి పంటలో గంజాయి సాగు చేస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో దాడులు చేసి పట్టుకొని గంజాయి స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అతని వద్ద 65 మొక్కలు పెటుకున్నారు. దాబాడిలో అయితే 100 మొక్కలు పట్టుకొన్నారు. ఉక్కు పాదం మోపి దాడులు చేస్తున్నప్పటికీ గంజాయి సాగు చేయడం రైతులు మానడం లేదు. ఏదో అది అలవాటు ఉందని పూర్వకాలంలో పెద్ద మనుషులు ఒక చెట్టు పెంచుకొని ఇంట్లో నిత్య వాడకం కోసం ఉంచుకొనే వారు. నేడు గంజాయి సాగు ఇంతలా పాకిపోయింది అంటే దేశంకు చాలా నష్టం కల్గించే%త%త%త%

అన్నమాట. ఇది ఇలా ఉండగా గంజాయి ఎక్కువ సాగు కొండ ప్రాంతం బంజరు భూముల్లో, గడ్డి భూముల్లో సాగువుతున్నాయి. ఒకటి రైతులు ఇది పండిస్తే ఎక్కువ డబ్బులు వస్తాయని అత్యంత కారణం, దీనికి తోడు కొండ ప్రదేశంలో ఏ పంటలు వేసిన వర్షాలు సరి అయిన విధంగా సమయానికి కురిస్తే తప్ప పంటలు దిగుబడి రాదు. ప్రత్యామ్నాయం పంటలు పై అక్కడి రైతులకు అవగాహన ఉండదు. మొక్క జొన్న ఈ మధ్య పండిస్తున్నారు. వారికి గిట్టుబాటు బాటు కాక ఈ అక్రమ పంటల వైపు మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇలాంటి అక్రమ గంజాయి సాగును ప్రభుత్వం రైతులకు విస్తృతంగా ఎక్కువ శాఖ ద్వారా సభలు పెట్టి అవగాహన సదస్సుతో అరికడతే బాగుంటుంది అని పలు అభిప్రాయాలు వెలువడు తున్నాయి.



టీజీఐసీ చైర్మన్ నిర్మల జయప్రకాష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా డాడీస్ రోడ్ సేఫ్టీ క్యూ ఆర్ డెకల్ ప్రారంభం

సంగారెడ్డి టౌన్, సెప్టెంబర్ 23: సంగారెడ్డి పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డాడీస్ రోడ్ సేఫ్టీ క్యూ ఆర్ డెకల్ ను టీజీఐసీ చైర్మన్ నిర్మల జయప్రకాష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ కార్యాలయంలో ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రోడ్ సేఫ్టీ లకు మరియూ జాగ్రత్తలకు సూచనలు కోసం మంచి ఫీచర్స్ తో ఆక్సిడెంట్ నివారణకు యాక్టివేట్ అల్లర్ట్, బ్లడ్ బ్యాంక్, పార్కింగ్ ఇమ్యూన్ స్టోర్ డాక్యుమెంట్లు, లాక్ అల్లర్ట్ ఇవన్నీ ఉండడం చాలా సంతోషం అన్నారు. ఈ విధంగా ప్రజలు తొందరగా రోడ్డు జాగ్రత్తలు తెలుసుకోవడంలో సులువుంటుందని వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిన్న ముదిరాజ్, బల్లే రావు సవీన్ వర్మ, సాయి ప్రజీత్, మనివర్ధన్, జీవన్ వర్మ, సాయి వర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

DADDYSROAD
AFFORDABLE VEHICLE SAFETY
MRP 599/- Only
Life Time Validity
FEATURES
Accident Alert 1 CALL
Blood Bank 2
Parking Issue 3
Store Documents 4
Reminders 5
Lock Alert 6
Towing Alert 7
Vehicle Risk Alert 8
Contact : 9008996900

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



శంకర్పల్లి సెప్టెంబర్ 23: డైలీ రిపోర్ట్: శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ 10 వ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల 1999-2000 సంవత్సరం బ్యాచ్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం త్రిపుర రిసార్చ్ , శంకర్పల్లిలో జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఆచార్యులు, మాతాజీలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అలనాటి బాల్యాస్మృతులు గుర్తు చేసుకుంటూ ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ తమ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానంలో ఉన్నందుకు గర్వపడుతున్నారని ఈ ప్రేమను అలాగే కొనసాగించాలని అన్నారు. విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ 24 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడం ఆనందంగా ఉందని, అందరూ జీవితంలో ఉన్నత స్థానంలో ఉండడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రామ్ రెడ్డి, శివరాజ్, సిద్దిరామేశ్వర్, శ్రీనివాస్, జనార్దన్, గోపాల్, అనురాధ, గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి లడ్డును కలుషితం చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

శంకర్పల్లి మండల బజెపి ఉపాధ్యక్షుడు బండమీది వెంకటేశ్

శంకర్పల్లి, సెప్టెంబర్ 23: డైలీ రిపోర్ట్: భారతీయులందరూ ఎంతో పవిత్రంగా భావించే తిరుమల తిరుపతి లడ్డును కలుషితం చేసిన వారిపై విచారణ జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని శంకర్పల్లి మండల భారతీయ జనతా పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బండమీది వెంకటేశ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సోమవారం మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన లడ్డు తయారీకి వినియోగించే నెయ్యిలో చేపల కొవ్వుతో పాటు ఇతర జంతువుల కళేబరాల నుంచి సేకరించిన నూనెను కలపడం పట్ల తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న ముఖ్య నాయకులు, అధికారులపై ప్రభుత్వం అతి కఠినాత్మకంగా విచారించి వారిని బహిరంగంగా ఉరితీయాలని డిమాండ్ చేశారు. కోట్లాది మంది హిందువుల మనోభావాలను దెబ్బ తీసే విధంగా కుట్ర చేసిన వారి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ క్షమించరాదని అన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి సంఘటనలు మళ్లీ జరగకుండా ఉండడం కోసం బాధ్యులైన వారిని రాళ్లతో కొట్టి చంపాలని వెంకటేశ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 20 లక్షల దేశవాళీ గోవులను కొండపై పెంచితే ఇలాంటి కల్లీలను అడ్డుకట్ట వేయవచ్చని తెలియజేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం జోక్యం చేసుకొని వెంటనే నిందితులను అదుపులోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



1989 పోలీసు బ్యాచ్ మిత్రుల ఉదారత

బాధిత ఏఎస్ఐ కుటుంబ సభ్యులకు 50 వేల రూపాయల చెక్కు ను అంత చేసిన జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్.

అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: పూర్తి వివరాలలో అదిలాబాద్ జిల్లా వాస్తవ్యుడైన ఏఎస్ఐ యూనుస్ ఖాన్ సిబిడి హైదరాబాద్ నందు విధులు నిర్వహిస్తూ జూలై 7 వ తారీఖున అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఎలాగైనా ఆదుకోవాలని మంచి ఉద్దేశంతో, తన తోటి మిత్రుడు బ్యాచ్ 1989 పోలీసు బ్యాచ్ యూనుస్ ఖాన్ కుటుంబ సభ్యులకు అదిలాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా 1989 పోలీసు బ్యాచ్ కు సంబంధించిన పోలీసు మిత్రులు కలిసి 50వేల రూపాయల చెక్కును జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్ చేతుల మీదుగా కొడుకు ఆదిల్ ఖాన్ కు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ, ఎలాంటి సహాయ సహకారమైనా అందజేయడం జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే ప్రయోజనాలను వెంటనే అందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా పోలీసు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోర్టు లైజన్ అధికారులు సయ్యద్ తాజుద్దీన్, ఈశ్వర్ సింగ్, రాఘవేంద్ర, జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పెంచాల వెంకటేశ్వర్లు ఏఎస్పి సుభాష్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ అత్త ఉల్లా ఖాన్, జహీరుద్దీన్, సిబ్బంది కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పబ్లిక్ ఫీల్డ్ లలో స్వచ్ఛతా హి క్లీన్ అండ్ గ్రీన్

శంకర్పల్లి, సెప్టెంబర్ 23: డైలీ రిపోర్ట్: స్వచ్ఛతా హి క్లీన్ - 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం శంకర్పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని పార్కు లు, పబ్లిక్ ఫీల్డ్ లు, మూసి వాగు ట్రిడ్డి దగ్గర మాస్ క్లీనింగ్ డ్రైవ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాల్సిన బాధ్యత మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలందరి పై ఉన్నదని ఆమె పేర్కొన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఎక్కడ పడితే అక్కడ చేత వేయడం వలన మున్సిపాలిటీ మొత్తానికి చెడ్డ పేరు వస్తున్నదని ప్రజలందరూ కూడా తమ ఇంటి వద్దకు వచ్చే ఆటోలోనే చెత్తను వేయాలని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ వెంకట్ రాంరెడ్డి, కమిషనర్ శ్రీనివాస్, మేనేజర్ అంజన్ కుమార్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఇంజనీర్ ఆనంద్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, వార్డు అధికారులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.





ప్రజల్ని మింగేస్తున్న నష్టం క్రష్టర్ గుంతలు దీనికి పట్టించులు ఎక్కడ..!

స్టోన్ క్రష్టర్ నిర్వాహకులు ఇప్పారాజ్యం

- భారీ గుంతల్లో పడి మృత్యువాత పడుతున్న జనం
- స్టోన్ కోసం తవ్వేస్తున్న భారీ గుంతల్లో పడి గాల్లో కలుస్తున్న ప్రాణాలు..
- భారీ గుంతలు ప్రమాదాలకు నెలవులు
- మృత్యు కుహరాలుగా మారుతున్న స్టోన్ క్రష్టర్ గుంతలు
- వారం రోజుల్లో ఇద్దరు మృతి ..
- గజ ఈతగాళ్ల సహాయంతో శవాలు బయటికి
- నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతున్న స్టోన్ క్రష్టర్ నిర్వాహకులు.
- నిబంధనలు పాటించకపోవడంతోనే మరణాలు అంటూ ప్రజల ఆగ్రహం
- మామూళ్లు మత్తులో మైనింగ్ శాఖ అధికారులు
- విచ్చలవిడిగా తవ్వకాలు..



అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: జిల్లా వ్యాప్తంగా స్టోన్ క్రష్టర్ యజమానులు బండరాళ్ల కోసం క్వారీల వద్ద భారీ గుంతలు తవ్వతున్నారు. బండరాళ్లను తీసి గుంతలను అలాగే వదిలేస్తున్నారు. ఈ గుంతలే మృత్యుఘటికలుగా మారుతున్నాయి. శవాలను వెలికి తీయడానికి గజ ఈతగాళ్ల అవసరం పడుతున్నదంటే, ఆ గుంతల లో ఏ స్థాయిలో ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించకుండా పెద్ద బండరాళ్ల కోసం పెద్దపెద్ద గుంతలు తీసి అలాగే వదిలేయడంతో వర్షాకాలంలో నీరు నిలిచి మనుషులకే కాకుండా పశువులు మృతి చెందుతున్నాయి. జిల్లాలోని బజార్లతూర్ పండలం పిప్పిరి గ్రామ శివారులో ఉన్న స్టోన్ క్రష్టర్ యజమాన్యాలు బండరాళ్ల కోసం తీసిన గుంతలో వారం రోజుల వ్యవధిలో గుంతల్లో పడి ఇద్దరు మృతి చెందారు. బండరాళ్ల కోసం తవ్విన పెద్ద పెద్ద గుంతలను మట్టితో లేదా ఇసుకతో పూడ్చాలి, లేదా గుంతల చుట్టూ కంచే ఏర్పాటు చేయాలని నిబంధనలు ఉన్నా కూడా ఈ నిబంధన పాటించకపోవడంతోనే ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వారం రోజుల్లో ఇద్దరిని మింగిన గుంత..

మండలంలోని పిప్రి గ్రామంలో స్టోన్ క్రష్టర్ గుంతలో చట్టిస్ నుండి వలసగా కూలీలుగా వచ్చిన మందరి భారత్, గాయత్రీ కుటుంబానికి చెందిన కలిశ్వరి, సంజన ఇద్దరు కుమార్తెలు రోజు మాదిరిగా పక్కనే వున్నా క్రష్టర్ వద్ద తవ్విన క్వారీ గుంతలో స్నానానికి వెళ్లగా.. చిన్న కుమార్తె సంజనకు పిడ్స్ వచ్చి గుంతలో పడి మృతి చెందింది. మండలంలోని వర్షమన్నూర్ గ్రామానికి చెందిన రాకేష్ అనే యువకుడు పిప్పిరి గ్రామ

పరిధిలోని స్టోన్ క్రష్టర్ యజమానులు తవ్విన భారీ నీటి గుంతలో గణపతి నిమర్తనం చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు పడి మృతి చెందాడు.

ఇప్పారాజ్యం వ్యవహారం..

జిల్లావ్యాప్తంగా క్రష్టర్ నిర్వాహకులు ఇప్పారాజ్యం వ్యవహారిస్తున్నారు. క్వారీలు ఉన్న ప్రాంతాల్లో నిబంధనల పేరిట లైసెన్సులు తీసుకుని అసైన్డ్ భూములు, వక్కాములు, ప్రభుత్వ భూముల్లో యధేచ్ఛగా క్వారీలు ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు. అందులో బండరాళ్లను వెలికి తీసి క్రష్టర్లకు తరలిస్తున్నారు. లైసెన్స్ పొందేది ఐదేకరాలకు కానీ తవ్వేది మాత్రం వందల ఎకరాలా 90% అయితే నిర్వాహకులు అటు రెవెన్యూ అధికారులను, మైనింగ్ అధికారులను తమ మామూళ్లతో మచ్చిక చేసుకుని.. అడ్డు అడుపులేకుండా పని కానిచ్చేస్తున్నారని వినిపిస్తోంది. సమీపభూ యజమానులకు ఎంతోకాంత ముట్టజెప్పి ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా జాగ్రత్త పడుతున్నారు. మైనింగ్ శాఖ అధికారులు క్రష్టర్లకు అనుమతులు ఇచ్చిన క్వారీలో ఖాస్ గానే చేసేందుకు పోలీసు, రెవెన్యూశాఖ అనుమతులు తీసుకోవాలి. కానీ.. క్రష్టర్ యజమానులు తమ పలుకుబడితో క్రష్టర్ నిర్వహణ చేపడుతూ జిల్లా ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగేలా చూస్తున్నారు. వరస మరణాలు జరుగుతున్న కూడా మైనింగ్ శాఖ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలు - జిల్లా కలెక్టర్ దీని పై దృష్టి సారించి ప్రజల ప్రాణాలతో ఆడుకుంటున్న క్రష్టర్ల పై కోరాడ రులిపించాలని కోరుతున్నారు.



ఇంటి నల్లల కనెక్షన్ పై అవగాహన సమావేశం

అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: బజార్ హత్తుర్ మండలం లోని ఎంపీటీఓ కార్యాలయం లోని సమావేశమందిరంలో సోమవారం రోజు ఇళ్లకు వంటి చేసే నల్లల కనెక్షన్ కు సంబంధం గల అంశాల పై వచ్చిన గ్రామ నీటి సరఫరా సహాయకులకు అవగాహన కల్పించారు. మోటారు, కరెంట్ విడి బాగాలు ప్రత్యేకంగా ప్రదర్శన ద్వారా చూయించు చూ వివరంగా తెలియజేశారు. ఏవైనా అనుమానాలు ఉన్న ఎడల అడిగిన పక్కంలో మట్టి వివరించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో వివిధ గ్రామంలోని గ్రామ సాయకులు, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ (మిషన్ భగీరథ)అధికారి వెంకట్, మరో అధికారిలు పాల్గొన్నారు.

మండలానికి పట్టిన గ్రహణం జ్వరం జ్వరంతో ఒకరు మృతి



మహబూబాబాద్ జిల్లా: కొత్తగూడ మండలం మైలారం గ్రామానికి చెందిన బాదవత్ స్వామి దెంగ్లూ జ్వరం తో మృతి తెల్ల రక్త కణాలు తగ్గడంతో హజర హాస్పిటల్, చికిత్స పొందుతూ మృతి మండల కేంద్రంలో పరుసగా జ్వరలతో మృతి చెందున్నారు.

రోడ్లకి పాడిరైతుల ఆందోళన



అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ రిపోర్ట్ బ్యూరో: అదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చేడ మండల కేంద్రంలో సోమవారం రోజు పాడి రైతులు రోడ్లకి ఆందోళన కు దిగారు. సుని మూడు నెలలనుంచి బకాయి విజయ దైరికి చెందిన యాజమాన్యం అందించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం నుంచి విజయ దైరి పాల బిల్లులు రానందున విజయ దైరి పాడి రైతులు బస్టాండ్ వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు. తాము బిల్లులు అందక ఎంతో తిప్పల్ని ఎదుర్కొని ఇటు పశువులకు సరిపడా ధాన అందించలేక చేస్తున్నా మాపై ఇంతకూడా ప్రభుత్వం కనికరించడం లేదన్నారు. ఎక్కువ మొత్తంలోని పాడి రైతులు భూమి లేని వారేనని, మా కుటుంబ పోషణకు ఇదే ఆధారం ఇటు తిప్పలు పడలేక అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడినదని ఆవేదన చెందుతున్నారు. పాడి రైతులు వారి పాల డబ్బాల ప్రదర్శన చేస్తూ నేల మీద పిలికిన పాలు ఒకపోసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా విజయ దైరి పాల బిల్లులు రైతులకు త్వరగా అందించాలని కోరారు.

సమాజానికి సేవ చేయడం ఒక సామాజిక బాధ్యత

శంకర్లపల్లి సిస్టెంట్ 23: డైలీ రిపోర్ట్:

ఉపాధ్యాయుడు, మరియు సామాజిక కార్యకర్త మర్రిబి అశోక్ ఇటీవల రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ ప్రధానం చేసిన జిల్లా స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారం అందుకున్న సందర్భంగా శంకర్లపల్లి మండలంలోని క్రీస్టల్ టోన్సిడ్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో మర్రిబి అశోక్ గారిని శాలువ, పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాలనీవా గౌరవ పెద్దలు గోవింద్ రెడ్డి, మరియు సభ్యులు గోపాల్ రెడ్డి, శ్రీశైలం, మల్లేష్ యాదవ్, సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... పేద విద్యార్థుల చదువు కోసం అనేక సేవలు అందించడం వల్ల జిల్లా స్థాయిలో అవార్డు అందుకున్నటువంటి ఉపాధ్యాయుడు మా కాలనీలో ఉండడం మాకు గర్వకారణమని, ప్రభుత్వ బడుల్లో చదువుకునే పేద విద్యార్థులకు అవసరమైనటువంటి పుస్తకాలు, బ్యాగ్, పెన్నెలు, పలకలు తదితర సామాగ్రిని పిల్లల చదువు కోసం అందజేస్తూ, తల్లిదండ్రులకు పిల్లల చదువు భారం కాకుండా తన యొక్క సేవలను అందిస్తూ, శంకర్లపల్లి మండలంలోనే ఎంతోమంది విద్యార్థుల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడం జరిగిందన్నారు. మునుముందు మరన్ని విద్యార్థుల సేవ, సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ, రాష్ట్ర, జాతీయస్థాయి అవార్డు అందుకోవాలని ఆకాంక్షించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుడు మర్రిబి అశోక్ మాట్లాడుతూ... నీతి, నిజాయితీతో, నిస్వార్థ సేవలు అందిస్తు బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లల కోసం అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నందుకు గాను జిల్లా స్థాయి పురస్కారం అందుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలియజేస్తూ, పేద విద్యార్థులకు సేవ చేయడంలో దౌరీకటటువంటి సంశ్చి మరెందరో దౌరకదని ఉపాధ్యాయ వృత్తి అనేది జీతం కోసం చేసేది కాదని, జీవితాలను తీర్చిదిద్దే ఉన్నతమైన వృత్తి అని తెలపడం జరిగింది. మనం ఏ వృత్తిలో కొనసాగినా, ఏ ప్రాంతంలో నివసించిన సమాజ సేవ అనేది ఒక సామాజిక బాధ్యతగా గుర్తించాలని, మనం సంపాదించిన దాంట్లో కొంత సమాజానికి చెల్లిస్తే అది మనకు ఎంతో సంశ్చినిస్తుందని తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విక్రమ్ రెడ్డి, సువాన్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, శివ గౌడ్, రవి, శ్రీశైలం గౌడ్, శ్రీనివాస్, రాము, అనిరుద్, సాయి, రాకేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.